
開催日：11月8日(金)13時30分～15時30分
受講者数：21人 回答者数：22人

1．性別
男 4 19.0 %
女 17 81.0 %
未記入 0 0.0 %
計 21

2．年代
20代 0 0.0 %
30代 0 0.0 %
40代 3 14.3 %
50代 3 14.3 %
60代 12 57.1 %
70代以上 3 14.3 %
回答なし 0 0.0 %
計 21

3．住まい
県内　東濃 4 19.0 %
　　　　中濃 12 57.1 %
　　　　飛騨 0 0.0 %
　　　　岐阜 1 4.8 %
　　　　西濃 0 0.0 %
        回答なし 0 0.0 %
県外 4 19.0 %
計 21

4．講座の内容
充分満足 2 9.5 % 【理由】
満足 15 71.4 % (充分満足)
少し物足りない 3 14.3 % ・いろいろな花を見ることができて良かった
不満 0 0.0 % (満足)
未記入 1 4.8 %
計 21

・初めてだったので
・基礎的なことをもう一度しっかり確認できてよかった
(少し物足りない)
・時間が少し短い

5．講師の話し方、説明
充分満足 4 19.0 %
満足 12 57.1 %
少し物足りない 4 19.0 %
不満 0 0.0 %
未記入 1 4.8 %
計 21

6．配布資料
充分満足 1 4.8 %
満足 8 38.1 %
少し物足りない 11 52.4 %
不満 0 0.0 %
未記入 1 4.8 %
計 21

7．受講目的
(複数回答有) 知識を高める 21 80.8 % 【その他】

地域活動に活かす 3 11.5 % ・自宅の花づくりの参考にする
仕事に活かす 1 3.8 % ・前回の種子植物の教室
その他 1 3.8 %
未記入 0 0.0 %
計 26

8．講座の開催は何で知ったか

(複数回答有) チラシ 16 72.7 % 【その他】
職場 1 4.5 % ・国際園芸アカデミーのＨＰ
知人から 1 4.5 % ・インターネット
その他 4 18.2 % ・花木センター
未記入 0 0.0 %
計 22

様式３　「季節の花壇づくり講座」アンケート結果報告書

・知らなかったことを色々知れてよかった、花壇の見学の時の様に個別
の植物について色々聞けたのは良かった
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9．その他意見

10．今後開催して欲しい講座

・宿根草の話も興味があります

・バラについての講座を開催してください

・質問が多く色々な事がわかりました

・楽しかった

・お花の名前や種類(特徴)がわかって良かったです

・ハサミや手袋を持参したので使って作業があると思った

・タイムスケジュールに合わせた内容にしてほしい

・毎回楽しく参加しており感謝しています

・もう少し講義が長いと楽しい

・シェードガーデンの作り方、緑・花を使った箱庭の作り方

・初心者で理解が難しかった何回も参加していこうと思ったボーダーガーデンという考え方を初めて知った

・ありがとうございました

・雑草の処理の仕方、毎年同じ雑草に悩まされて根絶するにはどうしたらよいかススキのような葉で根が少しでも残って
いたらすぐ生えてくる(名前がわからない)とってもきりがない黒いシートをはっていても小さな穴から芽が出ていつのまに
かおいしげっている

・鉢の花や木の植え替えの時期や方法、草・花の剪定方法など

・年末のクリスマス用の寄せ植えの仕方

・土づくりと剪定

・観葉植物の寄せ植え、手入れの仕方など

・周辺の花や木の説明(四季)

・花を育てることは奥が深いと思います

・色々な花の育て方

・早口で聞き取りにくかったです、丁寧に教えてくださりありがとうございました

・とても良かった

・講師の言葉がはっきりしないところがあった(私個人の問題かもしれませんが)

・季節に応じた花の組み合わせ(選び方)の講座も開かれるとうれしいです

・立ったまま利用できる花壇

・花壇づくりのデザイン、花種について考えるような

・新しい花の名前や新品種等珍しいものを知りたいです


